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ASISTENTES: 

ENRIQUE CANO PINA  –(Presidente de la Junta Municipal).-

ASCENSION RABADAN ALMANSA-  Asuntos Sociales, ampas,  e IES-

ARTURO ANTONIO  SABALETE MARISCAL – cultura

JOSEFA MARTINEZ PEREZ – consejo escolar – Ausencia justificada

MARIANO DEL CARMEN SOLER MARIN – parques, jardines y deportes

ANTONIO JOSE  GARCIA  MIRETE.- vocal  y portavoz del PSOE – Ausencia justificada

Dª Mª ANTONIA MADRIGAL ARGUDO– Vocal PSOE

D. FRANCISCO J. MUÑOZ RUBIO   – vocal y portavoz del grupo IU-VERDES – Ausencia
justificada

D. JOSE CABALLERO BERNABE – Vocal y portavoz de la AA.VV.

JESUS MATEOS GONZALEZ- (Administrador/Secretario).-

En Puente Tocinos, a las 21’00 horas del martes 10 de junio de 2.014,
reunidos en el salón de plenos y no habiendo incidencia alguna abre la sesión ordinaria el
Sr. Presidente,  que antes de pasar al orden del día justifica las ausencias de los vocales:
Josefa Martínez Pérez (PP) y Antonio J. García Mirete (PSOE) por motivos de trabajo y
Francisco J. Muñoz Rubio (IU-Verdes) por motivos personales. Seguidamente se pasa al :

ORDEN DEL DIA

1º- Lectura y aprobación, si procede, de las actas de los plenos ordinario (03/03/2014) y
extraordinario (12/05/2014).

ACTA DEL PLENO  ORDINARIO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE PUENTE TOCINOS.
   CELEBRADO EL MARTES  10   DE JUNIO DE 2.014
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Se aprueban por unanimidad.
2º.-  Informe del Presidente.

El Sr. Presidente informa que el Fútbol Sala Femenino solicita el aumento de 1 hora en
sus días de entrenamiento, los lunes y miércoles hasta las 21 horas para que se envíe a la
Concejalía de Deportes. Los grupos políticos les parece bien.

Seguidamente informa del gasto hecho por la Junta Municipal de facturas menores de
3.000 €., sobre una relación que se les hizo entrega. Los grupos políticos se dan por
informados.

También informa de una instancia de la AA.VV. solicitando el uso del campo de fútbol
para la “Escuela de Verano” durante el mes de julio desde las 10 horas a las 12 horas y de lunes
a viernes, que cuenta con nuestra aprobación que la enviaremos a la Concejalía de Deportes.

Así mismo informa que tiene unas propuestas que se aprobó en esta Junta Municipal de
la ordenación del tráfico en la Ermita de los Remedios y otra que nos envía Tráfico referente a
la ordenación, que también se aprobó en pleno, sobre la circulación de la c/ Salzillo con c/
Nicolás Mateo, Tudmir, etc. Yo propongo algún otro día vernos , estudiarlo y avisamos a los
vecinos que les parece y darle el visto bueno. Les enseña un plano en el que lleva la propuesta
de tráfico. A los grupos políticos les parece bien siempre se les avise con tiempo.

Informa también que, tiene una carta de tráfico sobre el repintado de señalización
horizontal para hacerlo en el mes de octubre. Yo le envié la respuesta (que se la entrega a los
grupos políticos) en donde le pido como urgente todos los cruces e intersecciones de las calles
que den a la c/ Mayor y una serie de calles y carriles de los que más tráfico tienen y los que dan
a otras pedanías, también están el IES y los colegios.

Para terminar informa que está abierto el plazo para solicitar las subvenciones, desde el
5 de junio hasta el 4 de julio del año en curso y recuerda que esta Junta Municipal aprobó  el
importe total de  la partida de subvenciones a Cáritas Parroquial ya que las asociaciones y
colectivos tienen otra vía como son las ayudas.
3º.- Propuestas grupos políticos y AA.VV.
Propuestas Junta de Gobierno.
1ª.- El gasto de las fiestas de San Juan por un importe de 5.806’50 €., IVA incluido en los
siguientes conceptos:
Zigurat: construcción y montaje de la Hoguera                            2. 601’50 €.
S&J Sonido e Iluminación: dia 23 iluminación y sonido                   605’00 “
Trama Entorno Gráfico, SL: Folletos publicidad y carteles             450’00 “
Seguros : Seguro responsabilidad civil                                                350’00 “
Cañete, SL: Castillo de fuegos artificiales                                       1. 200’00 “
Asociación Comerciantes: colaboración y vigilancia nocturna         100’00 “
Hnos. Roca: Montaje de infraestructura, luces falla, mantenim.      500’00 “
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La Sra. portavoz del PSOE pregunta si se tiene en cuenta varios proyectos.
El Sr. vocal de cultura responde que se tiene en cuenta el presupuesto que tenemos y si

es posible que sean empresas o asociaciones de Puente Tocinos en igualdad de condiciones.
La Sra. portavoz del PSOE vuelve a preguntar si vienen ellos o se les llama.
El Sr. vocal de cultura responde que les llamamos nosotros.
El Sr. portavoz de la AA.VV. dice que, nosotros no tenemos capacidad de voto, pero

hay que replantearse que la funcionalidad principal de la Junta sea el tema de festejos y gran
parte del presupuesto se van en estas cuestiones. Hay que buscar otras actividades.

El Sr. presidente dice que no es así. Hay que apoyar estas actividades que también
generan capitales, cosas positivas para Puente Tocinos sin dejar de mirar a las necesidades que
también se hace cargo la Junta , dentro de su capacidad de sus presupuestos. San Juan no es
quemar 4 palos, están todas las asociaciones de Puente Tocinos representadas en ella.

El Sr. vocal de cultura dice que esto es el continente porque el contenido es altruista.
Hemos dispuesto de grupos de Puente Tocinos que vienen sin costarnos nada y academias de
baile que van hacer su espectáculo también. La voluntad de ahorrar dinero está.

Se pasa a la votación con el siguiente resultado:
Votos a favor          4
Votos en contra       0
Abstenciones           1
Se aprueba la propuesta.

Propuestas de la AA.VV.
1ª.- El Sr. portavoz de la AA.VV. presenta al pleno la  siguiente propuesta : algunos pasos
de peatones sobreelevados (resaltos) no están totalmente unidos a la acera y ello ha
supuesto algún accidente a peatones por lo que se propone que se elimine esta barrera y
que todos los existentes que coincidan con acera se unan a esta, manteniendo la altura del
ralentizador.

El Sr. portavoz de la Junta de Gobierno dice que, contamos con 289 resaltos en la
pedanía. Nosotros decimos sí a la propuesta y ya informamos que se han hecho 3 actuaciones a
parte de Frco. Paredes.  Es en c/ Carazo Villar, carril La Torre, avda. Mariano Rojas con ese
problema, colocándose un tubo para que ha haga pantano y asfalto encima. Nos
comprometemos a revisar uno a uno estos resaltos, pero contando que son tantos se revisarán
los más conflictivos o peligrosos.  

La Sra. portavoz del PSOE dice que está de acuerdo.
Se pasa a la votación y se aprueba por unanimidad.

4º.- Ruegos y preguntas.
El Sr. portavoz de la AA.VV. hace las siguientes preguntas:

1ª.-¿Cuál es la causa de la reducción del horario de la biblioteca de Puente Tocinos?
¿Volverá a tener su horario habitual? ¿Cuando?.
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Sobre este asunto estoy teniendo quejas  de todos los usuarios, a pesar de que Puente
Tocinos no tiene una biblioteca decente para su población estudiantil que hay. No tiene espacio
ya que están todos aglomerados. Llamé a la Concejala y le pregunte por esto y me dieron la
explicación política y real. Las bibliotecas municipales están compuestas por un servicio mixto:
público y privado. Esa empresa mixta tenía contratadas personas que a partir de 52 años
cobrando una prestación social más la parte que paga el Ayuntamiento  tenían un sueldo. Esa
persona no estaba dada de alta en ningún sitio. No es  ilegal y lo permite la ley y por lo tanto
tienen que estar cotizando. Cuando se abra el servicio en 15 o 20 días, tendría el horario que
tenía antes y a partir de octubre el cien por cien del servicio con personas con contratos
laborales a través del Ayuntamiento. Eso pasará también con los conserjes y demás que están
en esas condiciones. De ahí la convocatoria para aumentar la plantilla del personal contratado
por el Ayuntamiento no funcionarial para bibliotecas de Murcia.
2ª.- En el pleno del mes de febrero se planteó una pregunta sobre las becas de los
comedores de los colegios de Puente Tocinos, ¿disponemos ya de esta información o se
dará junto a los datos correspondientes al nuevo curso escolar?.

El Sr. presidente contesta que, la información está pero no me la dieron como yo la
quiero para poderla dar. Es un tema de la Comunidad Autónoma dentro de la Consejería de
Cultura. En el comedor Infanta Cristina tiene 47 alumnos de los cuales 10 están becados por la
Consejería de educación y 6 por el Ayuntamiento de Murcia y tiene una capacidad de 80
comensales. Algo muy parecido a ocurrido con el colegio del Rosario que tiene 52 comensales
y tiene también una capacidad para 80 comensales, 10 becados por la Consejería y 7 becados
por el Ayuntamiento. San Lorenzo se ha quedado en dármelas el Director que también tiene
comedor desde hace 2 años.

El Sr. portavoz de la AA.VV. pregunta que a parte de las becas que hay ¿cuántos lo han
solicitado y cuantas se han denegado?

El Sr. presidente dice que eso no lo preguntó.
Y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 20’30 horas del día de la

fecha.


